



农贸市场主经营区空空荡荡

两年前,马鞍山市原金家庄区政府(现为花山区)引进开发商对金家庄农贸市场进行改造,经营户们对此无不欢欣鼓舞。可是,改造后的结果却让他们大失所望。近日,该市场管理公司按照新标准对他们收取摊位费及杂费,数额是原来的三倍,这令经营户无法接受。在双方交涉未果后,从6月18日起,数百经营户持续集体停业,以这种“歇菜”的方式对抗租金暴涨行为。

摊位费暴涨,数百经营户集体“歇菜”

事发马鞍山,开发商称“同类市场我们收费最低”

摊主:租金暴涨,多次交涉无果

6月21日,记者在金家庄农贸市场内发现,市场主经营区空空荡荡,摊位上看不到蔬菜和畜禽、水产品等。

“我们停业已经有三四天了”,一位姓杨的女子对记者说,她在这里卖水产品已有十几年了,最近管理方要对大家按新标准收取摊位费,“一个摊位要交押金1000元,就连摊位横头也算在内,以前横头摊位是不算的。”

“除了租金,我们还要交卫生费、治安费等杂费合计2000多元。这样算来,我们的交费是原来的三倍。”一位耿姓的经营户说,大家多次向开发商、管理方和花山区政府及有关部门反映,问题一直没能解决。“没办法,从18号开始,大家决定集体停业。”

“其实也就是顶棚换了一下。”在该农贸市场内,一些经营户说,开发商当初承诺要建一座四层楼的全封闭菜市场,如今改造后的菜市场仅仅是在原有基础上维修了一下,服务并没有提升,环境也没有多大改变。

开发商:同类市场我们收费最低

据介绍,金家庄农贸市场是马鞍山市建市之后建立最早的一个菜市场。2011年,马鞍山市原金家庄区政府批准,同意该市场整体改造,项目开发商是马鞍山金城置业有限公司。6月21日下午,记者就此采访了马鞍山金城置业有限公司总经理赵存平。他向记者解释,金城置业是该农贸市场项目的开发建设单位,具体收费和管理工作,他们转包给马鞍山金字塘农贸市场管理公司。“目前的租金标准

是每米150元,1.2米才180元。这个标准在当初回迁安置方案中已经告知了,且有部分经营户代表签字,如今,有的代表居然说不知道。这一方案也是报经原金家庄区政府有关领导批准的。”

商务局:重新出台一个收费方案

记者问,在回迁方案中明确规定新收费标准,又有代表签字。如今开始执行,为什么会有代表对此否认,而且遭到大家一致反对?赵存平说,此前有经营户原本只交2个摊位租金

的,实际占有摊位是3个,还有的人不交费。如今,菜市场改造后,管理方要规范运营,大家不适应,“毕竟触及他们的利益,下一步,公司会服从政府安排,重新拿出一个收费价格。”

另据了解,该市商务局正在牵头协调,对市场进行调研,拟重新出台一个收费方案,重新调整收费价格将在近几天公布。

记者 张发平 文/图

“赌神”输93万元遭同伙绑架

星报讯(卢艺平 周小友 记者 王汝华) 合股合伙在多地设立地下赌场,提供赌具聚集他人进行赌博并抽头渔利30余万元。近日,怀宁县检察院以涉嫌开设赌场罪将犯罪嫌疑人储某、吴某等人批准逮捕。

“请问是110吗?我亲家李某被人非法拘禁在安庆某宾馆内,请公安机关赶快营救。”4月13日20时许,安庆市公安局接到报警。接到报案后,该局立即组织侦查人员赶赴报案人提供的某

宾馆将李某解救出来。

经调查,家住潜山的李某掷骰子很厉害,在周边小有名气。4月12日,一向好赌的马某经人介绍结识了李某,经过测试,发现李某掷骰子确实很准。于是,马某邀约李某等共四人前去犯罪嫌疑人储某、吴某等五人开设的赌场内进行赌博,并约定由李某“坐庄”赌博,输赢由四人均摊。

当晚9时许,四人在储某雇佣人员的引导下来到赌场,结果李某坐庄输掉

93万余元。

次日凌晨1时许,四人回到安庆某宾馆。按照事先约定,马某等人要求李某归还刚输掉的93万元中的四分之一,大约20余万元。李某不给,马某等人将李某非法拘禁在该宾馆,于是发生了开始一幕。

警方查明,2013年3月份以来,犯罪嫌疑人储某、吴某等人合伙开设赌场,从中渔利30余万元,其行为均已涉嫌开设赌场罪,故依法批准逮捕。

我省下拨54亿公租房补助

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省财政厅了解到,随着最新下拨中央和省级补助公共租赁住房专项资金32.5亿元,截至5月底,我省已累计下拨公共租赁住房专项资金54.2亿元。

安庆皖O车牌已全部停用

星报讯(记者 王汝华) 记者昨日从安庆市交警支队获悉:截至本月中旬,安庆市全市460辆皖O专段号牌车辆全部换成民用号牌或警车号牌车辆,36辆皖O专段号牌车辆注销报废。

200多家知名茶企齐聚芜湖

星报讯(记者 王小雨 李青松) 日前,第七届中国(芜湖)国际茶业博览交易会在芜湖国际会展中心隆重开幕,200多家知名茶企参展交易。本届展会参展茶企茶商集中展示各类绿茶、红茶、白茶、乌龙茶、花草茶及茶食品、茶家具、茶文化产品等。

男子尾随猥亵多名女学生

星报讯(记者 陈明) 日前,记者从黄山市黄山区警方获悉,该局近日破获一起系列猥亵儿童案,成功抓获犯罪嫌疑人汪某。

据了解,汪某多次在学校附近尾随多名女学生,以搭讪、拉扯等方式实施猥亵行为。

妻子不回家,丈夫欲卖掉儿子

星报讯(许开驹 陶文浩 记者 胡昊) 丈夫好逸恶劳,妻子离他而去;见妻子不肯回心转意,丈夫竟要卖掉亲生儿子。6月21日,在天长市的一家茶吧,夫妻俩在抢儿子时,惊动了警察。

6月21日9时30分,天长市公安局千秋派出所接到“110”的指令:某茶吧有人在抢夺小孩,请立即出警!

民警火速赶到现场,果然看到一男一女正在茶吧大厅里拼命地争抢着一个小男孩,吓得小男孩哇哇大哭。民警果断控制住这对男女,现场了解情况。

原来,这对男女是一对夫妻,男子钱某,今年31岁,黄山市人;女的名叫小群,27岁,娘家在宿州市。丈夫在小群的眼里是个标准的好逸恶劳之徒,夫妻俩每天一小吵、三天一大吵。今年5月份,两口子再次恶吵了一次后,小群哭着离开家来到了天长市,和哥哥、妹妹一道卖服装。

钱某多次打电话劝妻子回心转意,可小群下定决心要离婚,连丈夫的电话也不肯接了。

6月20日,钱某带着7岁的儿子来

到了天长,找到小群,说得口干舌燥也没有结果。

第二天上午,在一家茶吧内,气急败坏的钱某对小群说:“你不回家,我马上就把儿子卖掉!”

小群听丈夫这么一说,发疯似地跑到丈夫的身边,准备把儿子抱走。夫妻俩你争我夺,互不相让,围观者赶紧拨打了“110”。

查明情况后,民警当场进行耐心规劝。最终,夫妻俩达成一致意见,不再争抢孩子,向法院提起离婚诉讼。